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1. Heka CH, CL u CM ce cooiBeTHO BHCHHATA, CAMETPAIATa HA aroJiOT U TEKHIII-
Hara nunuja mosnedenu oj temero C Bo aABC (toukure H,L u M ce Ha

npaBata AB). Ognocure Ha miomrtnaute Ha aAHMC u aLMC cnpema miomtu-

Hata Ha AABC ce % U l—@, coonBetHO. Onpenenu ru ariute Ha aAABC.

Pemenne. be3 orpannvyBame Ha OIIITOCTA MO-
xeMme jga mpernocraBume geka xXBAC > <XABC. C
Toram Toukure A/ H,LLM u B ma AB ce pac-
MOPE/ICHHU CIIOPE OBOj penocies (PTexX IECHO).
On 4Pymc =Pagc crnenmysa 4HM = AB, rte. A

H e cpenmna va AM wu AC=CM . Ox

HIL M

B :l—ﬁP clienyBa JeKa @:l—ﬁ,namm M:@,T.e.
Lvc = (="5)Pagc crenysa seka =G 2 AM+LM 33

AC _ AL _ 1 Towuspasysame CH~ ma apa maunma, npexy Iluraroposara Teopema

—2 AR —2 AR
3a AAHC u 2aBHC u noousame AC —(%)2 =3AC —(%) , OJ1 Kazie joouBame

AB=2AC. Toram AB=2CM , mTo 3Haun neka XACB=90". Orryka u on
BC =+/3AC saxnyuysame nexka <BAC =60° 1 £ABC =30°.

Kora £BAC < XABC, ananorso ce nobusa aeka XACB=90", xXBAC=30" u
XABC =60°.

2. Ompenenu TY CUTE MOJMHOMH CO JBE TpOMeHIMBH P(X,Y) 3a KoM paBEHCTBOTO
P(a,b)P(c,d) = P(ac+bd,ad +bc) e ncrionuero 3a cexou peanuu 6poesu a,b,c,d .
Pemenne. Jlema 1. Ako f(X,y) e monunom ox ase npomennuBu 1 f(X,X)=0 3a
cexoj peanen 6poj X, toram f(X,y)=(X-Yy)g(X,y), kage g(X,y) € HOIMHOM O]
JIBE TPOMCHJIMBH.
Hoxasz. Ja ro 3armmmeme f(X,y) mo crenenu Ha X, T.e.

F0y) =ag (X" +ay (VX" +..+aq (V)X +an(y),

kange g (y),i=0,1...,n ce mommuomu oxx Y . I'o Gapame g(X,y) BO 0OmHK

(%, ) = by (Y)X" ™ +by (V)X + ..+ by o (¥)x+by 4 (¥)
kazge bj(y),i=01...,n-1 ce momuHOoMH Off Y .
PasenctBoto f(X,y)=(X—-Y)g(X,y) € eKBUBaIEHTHO CO

by (Y) = a9 (),
by (y) = ybo (¥) + a1 (y),
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b1 (¥) = ybn_2 (¥) + a1 (y),
—ybh_1(Y) =a,(y).
IIpeuTe N paBeHCTBa eaHO3HA4HO TH ompenenysaar b;(y),i=0,1..,n—1 u ocra-
HyBa Jia IOKa)XeMe JIeKa U TOCICAHOTO PABEHCTBO € TOYHO. AKO IPBOTO PaBEHCTBO
ro TMOMHOXHME cO Y, BTOPOTO €O yn_1 UTH. N—TOTO cO Y W TH cobepeme
JNOOMEeHNTE PaBeHCTBA JOOUBAME
Yon1(¥) =20 (Y +a (Y +.+ 3 (V)Y = F (1Y) an(y) =—an(¥),

CO TITO JTOKA30T € 3aBpIICH. W
AwHasnorHo ce mokaxysa jeka ako f(X,y) e monuHOM oj JBE MPOMEHIUBH TAKOB

mro f(X,—xX)=0 3a cekoj peanen 6poj X, toram f(X,y)=(x+Yy)g(X,y), kane
g(X,Y) e MOJUHOM O] IBE MPOMEHIUBH.

Jlema 2. Ako f(X) e momunom ox enna mpomernuia u f(X) f(y)= f(xy) 3a cexon

peanuu Gpoesu X u Y, Toram f(x)=0 mwm f(X)=X" 3a Hexoj HeHeraTBeH 1€
Opoj m.
Hoxasz. On ycnosor cienya f(x)f(0)= f(0) 3a cexoj peanen 6poj X. Heka mo-

muaoMoT f(X) He e maentnuno eqnaxos Ha 0. Axko f(0) =0 mobusame f(X)=1

3a cexoj peaner 6poj X. Axo f(0)=0 mmame f(X)=x"g(X), kaze m e mpu-
pozen 6poj u g(X) e mommuom 3a koj ¢(0) = 0. Toramr o ycloBOT ClieayBa jaeKa

g(x)g(y) =g(xy) 3a cexou peanHu OpoeBH X U Y U Kako MMOrope 3aKIydyyBaMHe

nexa g(x)=1.Cnopentoa, f(x)=x",m>0, co mTo 10KA30T ¢ 3aBpIICH. M

Ha ro pasrnemame moauHoMorT Q(X) =P(X,0). Ox ycinoBoT Ha 3ajayara cieayBa

P(x,0)P(y,0) =P(xy,0), T.e. nexa Q(X)Q(Yy) =Q(xy) 3a cexou peasHu 6poeBu X

1 Y . CornacHo co jemMa 2 MOKHH C€ CIICIHUBE CITyYau:

1) Hekxa Q(X)=0 3a cekoj X. Toram 0=Q(t)P(X,y)=P(t,0)P(X,y) = P(tx,ty) 3a
cexou t,X,Y, ma 3atoa 3a t=1 nobuBame P(X,y)=0 3a cexou peannu OpoeBu
Xnmy.

2) Heka Q(X) = x™ 3a Hekoj uen HereratuBer 6poj M. Mmame

P(x,y)PL1) =P(x+y,x+Vy)=P(x+Yy,00PL1)
=Q(x+Yy)PLY) =(x+y)"PLY
w ananorso P(X, y)P(L-1) = (x-y)"P(1-1).
OpnenHo Ke I'M pasriiefame 4YeTHPUTE MOKHOCTH 3a aHyiaupame Ha P(L,1) u

P(L,-1) . Umame:
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2.1. Ao P1L1)#0 u P(L-1)#0, gobusame P(X,y)=(x+Yy)" =(x—y)",
mro ¢ MoxHo camo 32 M=0. Cnopen toa, P(X,y)=1 3a cexou peannu
OpoeBu X U Y .

2.2. Axo P(1L,1)#0 u P(L-1) =0, nobusame P(x,y)=(x+Yy)", 3a cexon pe-
aJTHU OpOeBH X U Y .

2.3. Ako P(1,)=0 u P(1,—1) =0, nobusame P(x,y)=(x—y)", 3a cexon pe-
arHu OpoeBH X U Y .

2.4. Axo P(1,))=0 u P(L,-1) =0, nobuBame

0=P@LYP(x,y)=P(xX+y,x+Yy),
T.e. P(X,X)=0 3a cexoj X. Amangoruo P(Xx,—X)=0 3a cekoj X. Cera on
nema | crenysa nexa

PO, Y) = (X= ) (x+1)"R(x ),
kage R(X,y) e monuHOM oj J1Be mpoMeHiuBH 3a KOj Baku R(L1) =0 u
R(@,—-1) #0. Ho, o1 ycIoBOT Ha 3aja4aTa ClieyBa JeKa

R(a,b)R(c,d) = R(ac+bd)R(ad +bc) ,

3a cekon peannu Opoesu a,b,c,d. OTTyka M 01 NPETXOIHMTE pasriie-

nyBama cinenysa geka R(X,y) =1, T.e.

P(X,y) = (x—y)(x+y)", 32 cexon X,y eR.

3. Jokaxu, nexka cekoj Terpaenap AA,AgA, Moxke ga Ouie mocraBeH Melry JBe

napajeaHu paMHHHHU, KO ce Ha pacrojanue 0 u Opojor  ro 3amoBoiyBa Hepa-

Jp

BeHcTBoTO O <= Kane
2\/? b it

P=AR AR AR AR AR +AA,
Pemenne. Ke ja kopuctume crennasa Teopema na Ojiep.
Teopema. KBamparoT Ha pacTOjaHHETO Mery
CpeAMHHUTE Ha JIBa CIPOTHBHU pada Ha TeTpa-
€lapoT € YeTHpU HaTh IoMaj oj 30HpOT Ha
KBaJpaTUTC HA JOJDKMHUTC Ha pa6OBI/ITe Koun
HE TH COAPKAT THE CPECIUHH, HAMAaJICH 3a 30u-
pOT Ha KBaJpaTUTE Ha NOJDKUHUTE Ha pado-
BHTE KOU TU COAPIKAT THE CPEIAUHHU.

Hoxaz. Heka a,b,c ce pacrojanujara mery

cpenuanTe HAa AA n AgAy, A 1 Ay,

A A, m AyAg, cooneeTHo. Teopemara ke ja nokakeme 3a a. Hexka M e cpenunara
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Ha AA n N e cpemunata AgA,. On dopmynure 3a TEKMIIHUTE JHHHU
MN, AM, AyM cooxsetHo 3a Tpuaronuucute MAgA,, AP Ag, A A, crienyBa

a? =1 (2AM° +2AM° — AgA,”)
— LA AR +2Phy ARy )+ LA, + 2R A Ay )~ Agy)
— LA+ Ahs AR AR ARy AR,

mToO U Tpe6alne Ja Ce JOKaXXe. m

On Tteopemara Ha Ojumep ciemysa 4(a2+b2+02): p. bes orpannuyBame Ha

ommrocTa MOXeme nga cMmerame jaeka a=min{a,b,c}. Toram p212a2, T.C.
acP
2B

Heka o e paMHHHATa Koja ro coap:ku pador A A, u e napajnenHa Ha pabor AgAy U
B e pamHuHaTa Koja ro coapxu padboT AgA, M e mapanenHa Ha pador AA, . JacHo,

o ||B u TerpaemapoT ce Haofa Mmely oBue nBe paMHHUHH. OCBEH TOA pacTOjaHHETO

Jp

Mely o ¥ 3 He e morojemo o1 a < 25

. OHpe,I[CJ'II/I ' CHUTC IapOBU (an,an+1) OJ IMOCJICA0OBATCIIHM YKCHOBHM Ha HH3aTa

ap = 2" +49, n=1,2,.. 3a kou a, = pq, a,.1 =Is, kage P,q,r,s ce mpoctu Opo-
€BU TaKBU ITO P<(,r<S m q—pP=S—r.
Pemenne. Jla o3aaunme — P=S—r =X >0 .Toram
an = P(p+X) 1 an,y =r(r+x)
U Of ap, >a, cruemya geka I>p. On apyra crpaHa a,,q—2a,=-49, T.e.
a1 < 2ay, mro 3Haun I (r+x) <2p(p+x) . Cnopex toa,
2p(p+x)>r(r+x)>r(p+x),
ma 3aroa 2p>1r.
Bunejku a, =2" +49 ¢ menuB co 3 aKo M caMo ako N ¢ HemapeH Opoj, o1
min{p,q,r,s}=p cuenysa qeka P=3. Orryka u ogx 2P > cienysa jeka I =5.

Toramr o 8,1 = 28, —49 nHaorame X =56 u KOHEUHO

a; =3-59=2"+49 1 ag=5-61=28+49

Criope[; T0oa, ©AMHCTBEHO PeLIeHHe € IIOAPefeHHOT nap (ay,ag) .




